
 

 

 

 

 

 

 

Είναι ανεπίτρεπτο οι εκπαιδευτικοί να αντιμετωπιζόμαςτε ωσ εργαζόμενοι β΄ κατηγορίασ 

και ςτα εργαςιακά θέματα και ςτισ υπηρεςιακέσ μεταβολέσ. 

Σο Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. ςτην τελευταύα ςυνεδρύαςό του ςυζότηςε, για μια ακόμη φορϊ, για 

τισ ςυνεχιζόμενεσ, μεγϊλεσ αδικύεσ ςε βϊροσ των εκπαιδευτικών ςτη χώρα μασ καθώσ και 

για τα τερϊςτια προβλόματα που καθημερινϊ αντιμετωπύζουν. Σο ϋργο τουσ, ϋργο ςτόριξησ 

τησ δημόςιασ εκπαύδευςησ, των ςχολεύων και των μαθητών όχι μόνο δεν τυγχϊνει τησ 

αναγνώριςησ που του αρμόζει αλλϊ αντύθετα, ςυχνότατα η Κυβϋρνηςη και το Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

τουσ αντιμετωπύζουν ϊδικα ακόμα και ςτουσ τομεύσ των εργαςιακών δικαιωμϊτων και των 

υπηρεςιακών μεταβολών. Σο Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. επανϋρχεται ςχετικϊ με πολύ ςοβαρϊ θϋματα 

που ϋχει αναδεύξει ςτο πρόςφατο παρελθόν και ιεραρχεύ ωσ εξαιρετικόσ ςημαςύασ.  

 

1) Για την τρίμηνη άδεια με αποδοχέσ ςτουσ εκπαιδευτικούσ που αποκτούν 3ο, 4ο  ή και 

επιπλέον τέκνο.  

Με βϊςη τον νόμο 3528/2007, ϊρθρο 53, παρϊγραφο 1, όπωσ τροποποιόθηκε με τον 

νόμο 5043/2023, ϊρθρο 29, προβλϋπεται η χορόγηςη τρύμηνησ ϊδειασ ανατροφόσ τϋκνου με 

αποδοχϋσ ςε υπαλλόλουσ του δημοςύου που αποκτούν 3ο, 4ο ό και επιπλϋον τϋκνα. Η ϊδεια 

αυτό για κϊθε παιδύ μετϊ το 3ο μπορεύ να δύνεται ολόκληρη ό τμηματικϊ, ςε τμόματα όχι 

μικρότερα του ενόσ μόνα.  

Από το 2022 όμωσ, οι περιςςότερεσ διευθύνςεισ πρωτοβϊθμιασ και δευτεροβϊθμιασ 

εκπαύδευςησ αρνούνται να χορηγόςουν την ϊδεια αυτό αυτοτελώσ, επικαλούμενεσ την 

εγκύκλιο με αριθμό ΔΙΔΑΔ/Υ.69/2013/οικ.13594/26-8-2022 και τη διευκρινιςτικό εγκύκλιο με 

αριθμό ΔΙΔΑΔ/Υ.69/2015/οικ.14695/20-9-2022, καθώσ και την ϊποψη τησ Γενικόσ Διεύθυνςησ 

Εκπαιδευτικού Προςωπικού Α/θμιασ και Β/θμιασ Εκπαύδευςησ. Απαντούν ςτουσ 

εκπαιδευτικούσ ότι η τρύμηνη αυτό ϊδεια ςυμπεριλαμβϊνεται ςτην ετόςια ϊδεια ϊνευ 

αποδοχών για την ανατροφό τϋκνων, η οπούα θα πρϋπει να λόγει ςτισ 31 Αυγούςτου, και  ότι 

για να πϊρουν την τρύμηνη ϊδεια ανατροφόσ με αποδοχϋσ, πρϋπει να πϊρουν ϋνα χρόνο 

ϊδεια ϊνευ αποδοχών. 

Ωσ Δ.Ο.Ε. θεωρούμε απαράδεκτη την κατάργηςη, ςτην ουςία, τησ τρίμηνησ άδειασ 

ανατροφήσ και απαιτούμε από την πολιτική ηγεςία του Υ.ΠΑι.Θ.Α.: 

Αρ. Πρωτ. 424 Αθόνα  17/3/2025 

 Προσ 

1. Σην Τπουργό Παιδεύασ 

κ. Ζαχαρϊκη οφύα   

2. Σουσ υλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε. 



1. Να ςταλεύ άμεςα διευκρινιςτικό εγκύκλιοσ προσ τισ Διευθύνςεισ Εκπαύδευςησ για την 

απρόςκοπτη χορόγηςη τησ ϊδειασ αυτόσ ςτουσ εκπαιδευτικούσ που τη δικαιούνται, εύτε 

μετϊ την ϊδεια ανατροφόσ, εύτε ςτην αρχό τησ χρονιϊσ. 

2. Να επεκταθεύ η ϊδεια αυτό, καθώσ και η 9μηνη ϊδεια ανατροφόσ,  και ςτουσ αναπληρωτϋσ 

εκπαιδευτικούσ. 

 
 2) Για την ουςιαςτική κατάργηςη του δικαιώματοσ των εκπαιδευτικών να ςυμμετέχουν ςτισ 
διαδικαςίεσ Κινητικότητασ του Δημοςίου. 
 

Με το ϊρθρο 57 του νόμου  του Τπουργεύου Εςωτερικών «Ρυθμύςεισ για τουσ 

χερςαύουσ ςυνοριακούσ ςταθμούσ, την ενύςχυςη των Οργανιςμών Σοπικόσ Αυτοδιούκηςησ 

και λοιπϋσ διατϊξεισ» που ψόφιςε η κυβϋρνηςη, καταργεύ το μϋχρι τώρα κατοχυρωμϋνο 

δικαύωμα των εκπαιδευτικών, να αξιοποιούν τισ διαδικαςύεσ τησ κινητικότητασ και με 

εκούςιο τρόπο να μπορούν να ζητούν απόςπαςη ό μετϊταξη ςε ϊλλεσ υπηρεςύεσ του 

δημόςιου τομϋα. Εξαιρούνται, δηλαδό, οι εκπαιδευτικού  από το πεδύο εφαρμογόσ του 

Ενιαύου ύςτηματοσ Κινητικότητασ (Ε..Κ.).  Η διϊταξη βϊλλει τουσ/τισ ςυναδϋλφουσ που 

εύναι όδη αποςπαςμϋνοι/εσ, επύ ςειρϊ ετών, ςε ϊλλεσ δημόςιεσ υπηρεςύεσ και διαθϋτουν 

γνώςη, πολύτιμη εμπειρύα ςε διοικητικϊ  θϋματα  αλλϊ και ϊλλουσ που πιθανϊ επιθυμούν να 

ςυνεχύςουν την προςφορϊ τουσ ωσ μόνιμοι διοικητικού υπϊλληλοι ςτερώντασ από πολλϋσ 

υπηρεςύεσ  τη δυνατότητα ςτελϋχωςόσ τουσ με μόνιμο, ϋμπειρο και όδη καταρτιςμϋνο 

προςωπικό. 

Η διαδικαςύα αυτό μϋχρι και ςόμερα τελούςε υπό ϋγκριςη των Κ.Τ..Π.Ε. & Κ.Τ..Δ.Ε. 

Η ςτόχευςη τησ κυβϋρνηςησ να περιςτεύλει ϊλλο ϋνα ακόμα δικαύωμα των 

εργαζομϋνων ςτον δημόςιο τομϋα, και δη των εκπαιδευτικών,   αποκαλύπτεται και από την 

ύδια την αιτιολογικό ϋκθεςη του νόμου: «Με την προτεινόμενη ρύθμιςη εξορθολογίζεται το 

ενιαίο ςύςτημα κινητικότητασ και διαςφαλίζεται η αποτελεςματικότητα τησ κινητικότητασ 

των πολιτικών διοικητικών υπαλλήλων, αλλά και η ςτελέχωςη κρίςιμων υπηρεςιών, όπωσ τα 

ςχολεία, τα ςωφρονιςτικά καταςτήματα και τα νοςηλευτικά ιδρύματα και καταργούνται 

διατάξεισ που ρύθμιζαν ευνοΰκότερα θέματα κινητικότητασ υπαλλήλων που είχαν τεθεί ςε 

διαθεςιμότητα”. 

            Αν η κυβϋρνηςη και η πολιτικό ηγεςύα του Τ.ΠΑΙ.Θ.Α., θϋλουν πραγματικϊ να 

αντιμετωπύςουν τα κενϊ που υπϊρχουν ςτα ςχολεύα, ασ ικανοποιόςουν το χρόνιο αύτημα 

του οργανωμϋνου κινόματοσ των εκπαιδευτικών, για ςυνολικό κϊλυψό τουσ με διοριςμούσ 

μόνιμων εκπαιδευτικών και όχι με το γνωςτό πρόςχημα του «εξορθολογιςμού», να 

καταφεύγουν ςε αυταρχικϋσ και τιμωρητικϋσ πρακτικϋσ, ςτερώντασ από τουσ/τισ 

ςυναδϋλφουσ εκπαιδευτικούσ τη δυνατότητα ςυμμετοχόσ ςτην κινητικότητα του δημοςύου. 

Μια τϋτοια πρακτικό τησ κυβϋρνηςησ, του ΤΠ.Ε. και του Τ.ΠΑΙ.Θ.Α., δεν μπορεύ να εύναι 

ανεκτό από τον κλϊδο. 

 Ωσ Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. απαιτούμε να επανϋλθει το δικαύωμα τησ μετϊταξησ ςε όλεσ/όλουσ 

τισ/τουσ εκπαιδευτικούσ χωρύσ περιοριςμούσ.   



3. Για το δικαίωμα μετάθεςησ ςε όλουσ ανεξαιρέτωσ τουσ/τισ νεοδιόριςτουσ/εσ 

εκπαιδευτικούσ που ανήκουν ςε ειδικέσ κατηγορίεσ. 

  Αρκετού εκπαιδευτικού που διορύςτηκαν τα τελευταύα χρόνια ςτην πρωτοβϊθμια και 

δευτεροβϊθμια εκπαύδευςη ανόκουν ςε ειδικϋσ κατηγορύεσ, όπωσ προβλϋπεται από το Π.Δ. 

50/1996 και τισ μετϋπειτα τροποποιόςεισ του. 

            Πρόκειται, κατϊ βϊςη, για εκπαιδευτικούσ που εύναι γονεύσ παιδιών με αναπηρύα ό 

χρόζουν ειδικόσ θεραπευτικόσ αγωγόσ, καθώσ και για εκπαιδευτικούσ που αντιμετωπύζουν 

οι ύδιοι ό οι ςύζυγού τουσ αντύςτοιχα προβλόματα. Με προςωπικϋσ θυςύεσ, επύ δεκαετύεσ 

ςτόριξαν την λειτουργύα των ςχολεύων ωσ ςυμβαςιούχοι εκπαιδευτικού παρ’ όλεσ τισ 

προςωπικϋσ δυςκολύεσ που αντιμετώπιζαν, αλλϊ και τισ δυςκολύεσ που τουσ δημιουργούςε 

το κρϊτοσ λόγω τησ πολυετούσ αδιοριςτύασ. 

            Ωσ νεοδιόριςτοι, οι εκπαιδευτικού ειδικών κατηγοριών δικαιούνταν απόςπαςη κατ’ 

εξαύρεςη. Αυτό, όμωσ, αποτελούςε ϋνα ημύμετρο καθώσ τουσ οδηγούςε κϊθε χρόνο και ςε 

διαφορετικό ςχολικό μονϊδα, δημιουργούςε προβλόματα ςτην επαγγελματικό τουσ 

απόδοςη, αλλϊ και προβλόματα  ςτη διούκηςη η οπούα ϋπρεπε να τουσ επανατοποθετεύ. Με 

το αρ.17 παρ.5 του ν.5128/2024 ο χρόνοσ απόςπαςησ των εκπαιδευτικών που ανόκουν ςτισ 

ειδικϋσ κατηγορύεσ λογύζεται πλϋον ωσ χρόνοσ υπηρϋτηςησ τησ οργανικόσ και υπολογύζεται 

για τη θεμελύωςη δικαιώματοσ μετϊθεςησ. 

            Με την υπ. αριθμ. 94121/Ε2/21-08-2024 εγκύκλιο του Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. όμωσ, αναφϋρεται ότι οι 

ευνοώκϋσ διατϊξεισ του νόμου αφορούν μόνο τουσ εκπαιδευτικούσ που διορύζονται μετϊ τη 

δημοςύευςη του νόμου, ότοι μετϊ τισ 30/07/2024 και όςουσ εκπαιδευτικούσ διανύουν το 

δεύτερο ϋτοσ διοριςμού τουσ κατϊ το διδακτικό ϋτοσ 2024-2025. Αυτό ςημαύνει πωσ οι 

νεοδιόριςτοι των προηγούμενων ετών εύναι καταδικαςμϋνοι να παύρνουν αποςπϊςεισ για 

πϊντα με όλεσ τισ επιπτώςεισ που μπορεύ να ϋχει αυτό ςτην προςωπικό και επαγγελματικό 

τουσ ζωό. Ένα τϋτοιο καθεςτώσ ομηρεύασ κατϊ το  οπούο αντιμετωπύζονται ανόμοια όμοιεσ 

περιπτώςεισ δημιουργεύ εκπαιδευτικούσ δύο ταχυτότων και ϋρχεται ςε ςύγκρουςη με όλη 

την λογικό του εν λόγω νομοθετόματοσ η οπούα καταγρϊφεται ςτην αιτιολογικό ϋκθεςό 

του. 

            Σο Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. επανϋρχεται για το πολύ ςημαντικό αυτό ζότημα, απαιτώντασ από 

την κυβϋρνηςη και το Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. να δοθεύ ϊμεςα η δυνατότητα ςτουσ νεοδιόριςτουσ 

εκπαιδευτικούσ των προηγούμενων ετών να θεμελιώςουν το δικαύωμα μετϊθεςησ. 

4. Για την αναμόρφωςη του νομοθετικού πλαιςίου πραγματοποίηςησ των υπηρεςιακών 

μεταβολών των εκπαιδευτικών καθώσ και τησ εκπροςώπηςήσ τουσ ςε όλεσ τισ υπηρεςιακέσ 

διαδικαςίεσ από τουσ αιρετούσ  του κλάδου. 

 ε ςυνϋχεια και ςύνδεςη με όλα τα παραπϊνω, γύνεται αντιληπτό ότι απαιτεύται η 

ϊμεςη αναμόρφωςη του  παρωχημϋνου νομοθετικού πλαιςύου το οπούο διϋπει την 

πραγματοπούηςη των υπηρεςιακών μεταβολών των εκπαιδευτικών, κϊτι που ςυνδϋεται με 

το επύπεδο ποιότητασ τησ καθημερινότητϊσ τουσ και τησ προςφορϊσ του πολύτιμου ϋργου 

τουσ ςτισ ςχολικϋσ μονϊδεσ. 



 Πολλϊ από τα ζητόματα που ϊπτονται του θϋματοσ (π.χ. ςυνυπηρϋτηςη 

εκπαιδευτικών) ϋχουν όδη τεθεύ από τη Διδαςκαλικό Ομοςπονδύα και ςτο κεύμενο τησ 

υλλογικόσ ύμβαςησ Εργαςύασ το οπούο από τον Νοϋμβριο του 2023 ϋχει κατατεθεύ ςτουσ 

αρμόδιουσ φορεύσ. 

 την Ολομϋλεια των αιρετών που πραγματοποιόθηκε τον Μϊρτιο του 2024 ςτην 

Αθόνα κατατϋθηκε ςειρϊ προτϊςεων επύ του θϋματοσ, οι οπούεσ και αποτελϋςαν τον κορμό 

μιασ πρόταςησ – απόφαςησ τησ 93ησ Γ.. η οπούα, όμωσ, δεν κατϋςτη δυνατό να ληφθεύ. 

 Παρϊλληλα, εύναι απαραύτητο, να προβϊλλουμε την ανϊγκη τησ γνόςιασ 

εκπροςώπηςησ των εκπαιδευτικών από τουσ αιρετούσ ςτα υπηρεςιακϊ ςυμβούλια ϋτςι 

ώςτε να προαςπύζονται τα δύκαια αιτόματϊ τουσ, κϊτι το οπούο καταςτρατηγεύται μϋςω 

ςυγκεντρωτικών τρόπων λειτουργύασ (π.χ. τοποθϋτηςη αναπληρωτών απευθεύασ από τισ 

Διευθύνςεισ Εκπαύδευςησ και όχι από τα Π.Τ..Π.Ε.), μϋςω των διαφοροποιημϋνων τρόπων 

λειτουργύασ για τα όμοια ζητόματα ανϊ Π.Τ..Π.Ε. ό Α.Π.Τ..Π.Ε. αλλϊ ακόμη και του 

αποκλειςμού των αιρετών από ςημαντικϋσ διαδικαςύεσ μϋςω πολιτικών αποφϊςεων, όπωσ 

αυτόσ τησ αποπομπόσ τουσ από τα πειθαρχικϊ ςυμβούλια ό ο αποκλειςμόσ τουσ από τισ 

διαδικαςύεσ επιλογόσ ςτελεχών τησ εκπαύδευςησ). Απαιτεύται η ενύςχυςη του ρόλου των 

αιρετών ωσ εκπροςώπων των εκπαιδευτικών. 

 Διεκδικούμε: 

• Διεύρυνςη των αρμοδιοτότων των υπηρεςιακών ςυμβουλύων (Π.Τ..Π.Ε.-Α.Π.Τ..Π.Ε.-

Κ.Τ..Π.Ε.) ϋναντι των μονοπρόςωπων οργϊνων (Τπουργόσ, Τφυπουργόσ, Γενικόσ 

Γραμματϋασ, Περιφερειακού Διευθυντϋσ, Διευθυντϋσ Εκπαύδευςησ). 

• Εκςυγχρονιςμό του νομοθετικού πλαιςύου πραγματοπούηςησ των μεταθϋςεων – 

αποςπϊςεων, επαναπροςδιοριςμό των αςθενειών που εντϊςςουν τουσ εκπαιδευτικούσ ςε 

ειδικϋσ κατηγορύεσ με τακτικό αναμόρφωςη του πλαιςύου από το Κ.Τ..Π.Ε. 

• Ριζικό τροποπούηςη του νομοθετικού πλαιςύου ςχετικϊ με τη διαδικαςύα των 

αποςπϊςεων κατϊ προτεραιότητα ϋτςι ώςτε να αρθεύ η ϊνιςη – ϊδικη αντιμετώπιςη των 

εκπαιδευτικών. Σην κατϊ προτεραιότητα απόςπαςη από περιοχό ςε περιοχό να μην την 

ακολουθεύ και κατϊ προτεραιότητα τοποθϋτηςη εντόσ τησ περιοχόσ μετϊθεςησ. 

• Θϋςπιςη μοριοδοτούμενων κριτηρύων και ςειρϊ κατϊταξησ για τισ αποςπϊςεισ ςε 

φορεύσ, γραφεύα Διευθύνςεων Εκπαύδευςησ και Περιφερειακών Διευθύνςεων, όπωσ  και ςτισ 

λοιπϋσ υπηρεςιακϋσ μεταβολϋσ.  

• Θϋςπιςη δικαιώματοσ ςυνυπηρϋτηςησ ςτον ύδιο νομό για όλα τα ζευγϊρια 

εκπαιδευτικών.  

• Ενιαύο νομοθετικό πλαύςιο πραγματοπούηςησ των τοποθετόςεων των 

εκπαιδευτικών, του χρονοδιαγρϊμματοσ πραγματοπούηςησ των υπηρεςιακών μεταβολών 

καθώσ και κϊθε ζητόματοσ αρμοδιότητϊσ των Τ.. (π.χ. χορόγηςη ϊςκηςησ ιδιωτικού ϋργου, 

αναγνώριςη τύτλων…) δεςμευτικό για όλα τα Π.Τ..Π.Ε.  

• Ενύςχυςη τησ μοριοδότηςησ τησ προώπηρεςύασ ςτισ μεταθϋςεισ και αποςπϊςεισ. 



• Μοριοδότηςη των μονογονεώκών οικογενειών ςτισ υπηρεςιακϋσ μεταβολϋσ. 

• Ενύςχυςη τησ μοριοδότηςησ των εκπαιδευτικών που υπηρετούν ςε δυςπρόςιτα - 

ολιγοθϋςια ςχολεύα. 

• Μεύωςη του υποχρεωτικού χρόνου υπηρϋτηςησ τησ οργανικόσ θϋςησ από τουσ 

νεοδιοριζόμενουσ ςτο ϋνα ϋτοσ και με δυνατότητα απόςπαςησ από το πρώτο ϋτοσ του 

διοριςμού τουσ. 

• Προςδιοριςμό από τα Π.Τ..Π.Ε. των κενών ανϊ νομό καθώσ και πϋραςμα ςε αυτϊ 

τησ τοποθϋτηςησ- μετακύνηςησ των αναπληρωτών εκπαιδευτικών.  

• Προςλόψεισ αναπληρωτών ςε όλα τα πραγματικϊ κενϊ πριν την ϋναρξη των 

μαθημϊτων, με την επιδύωξη να πραγματοποιεύται ςε μύα ευρεύα φϊςη.  

• Εξύςωςη των αδειών των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με εκεύνεσ των μονύμων. 

• Αναγνώριςη του χρόνου τησ ςτρατιωτικόσ θητεύασ των εκπαιδευτικών ωσ χρόνου 

πραγματικόσ υπηρεςύασ για τισ υπηρεςιακϋσ μεταβολϋσ και τη ςυνταξιοδότηςό τουσ.  

• Καθιϋρωςη δωρεϊν μετακύνηςησ ςτην περιοχό πρόςληψησ και ανϊληψησ υπηρεςύασ 

για αναπληρωτϋσ και νεοδιόριςτουσ εκπαιδευτικούσ και 50% ϋκπτωςη ςε όλα τα Μ.Μ.Μ. για 

όλο το ϋτοσ. Παροχό δυνατότητασ μεταφορϊσ των εκπαιδευτικών που υπηρετούν ςε μικρϊ 

επαρχιακϊ ςχολεύα, ανϊλογη τησ μεταφορϊσ μαθητών. Αύξηςη του ποςού τησ χιλιομετρικόσ 

αποζημύωςησ από τα 0,15€/χλμ ςτα 0,35€/χλμ. ςε μετακινόςεισ για ανϊγκεσ τησ υπηρεςύασ. 

Διεύρυνςη των κατηγοριών που δικαιούνται αποζημύωςη ςτα 15χλμ. μεταξύ κατοικύασ-

υπηρεςύασ ώςτε να καλύπτονται όλοι οι ςυνϊδελφοι που μετακινούνται ςε μεγϊλεσ 

αποςτϊςεισ. Δωρεϊν διϋλευςη ςε διόδια για όςουσ/εσ εκπαιδευτικούσ μετακινούνται 

καθημερνϊ λόγω εργαςύασ.  

• Θϋςπιςη υποχρϋωςησ με ςυναρμόδιουσ  Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. και Ο.Σ.Α. για την εξαςφϊλιςη 

κατοικύασ με τον προςφορότερο τρόπο ςτουσ μόνιμουσ και αναπληρωτϋσ εκπαιδευτικούσ 

πρωτοβϊθμιασ εκπαύδευςησ που υπηρετούν ςε νηςιωτικϋσ - ορεινϋσ περιοχϋσ και/ό Δόμουσ 

μϋχρι 30.000 κατούκουσ. 

• Επαναφορϊ των Αιρετών ςτα ςυμβούλια επιλογόσ ςτελεχών με ρόλο διαφύλαξησ τησ 

διαφϊνειασ και τησ αξιοκρατύασ. 

• Καθιϋρωςη 3ου Αιρετού ςτα Τπηρεςιακϊ υμβούλια. 

•       Απόςυρςη τησ υπουργικόσ απόφαςησ με την οπούα αποπϋμπονται οι αιρετού από τα 

πειθαρχικϊ ςυμβούλια. Διατόρηςη και ενύςχυςη τησ παρουςύασ αιρετών με δικαύωμα ψόφου, 

με ϋγκαιρη ενημϋρωςό τουσ για τα προσ ςυζότηςη θϋματα  και κϊλυψη οδοιπορικών ςτισ 

περιπτώςεισ μετακύνηςόσ τουσ από νομό ςε νομό για τισ ςυνεδριϊςεισ. 

• Σροποπούηςη του ϊρθρου 22 του ν.4728/2020 ςτην κατεύθυνςη τησ κατϊργηςησ τησ 

δυνατότητασ πραγματοπούηςησ των εκλογών ανϊδειξησ αιρετών εκπροςώπων ςτα 

υπηρεςιακϊ ςυμβούλια αποκλειςτικϊ με ηλεκτρονικό τρόπο και επαναφορϊ τησ εκλογικόσ 

διαδικαςύασ ςε εργϊςιμη ημϋρα με ϊδεια.  



• Δημιουργύα νομικού τμόματοσ ςε κϊθε Διεύθυνςη Εκπαύδευςησ & Περιφερειακό  τόςο 

για την υποςτόριξη των υπηρεςιακών ςυμβουλύων όςο και για νομικό υποςτόριξη των 

εκπαιδευτικών. 

 

  Για όλα τα παραπϊνω ζητόματα, όπωσ και για το ςύνολο των εργαςιακών, 

οικονομικών και καθημερινών προβλημϊτων που αντιμετωπύζει ο κλϊδοσ, το Δ.. τησ Δ.Ο.Ε. 

και οι ύλλογοι ςε όλη την Ελλϊδα δυναμώνουμε τον αγώνα και την ςυλλογικό μασ 

διεκδύκηςη.  

Καλούμε ςε μαζικό ςυμμετοχό και για τα παραπϊνω ζητόματα ςτην Πανελλαδικό 

ςυγκϋντρωςη το ϊββατο 29 Μαρτύου και ςτην πορεύα προσ το Μϋγαρο Μαξύμου.  

 

 


